

**MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1**

Consilier Florea IORDAN

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

În conformitate cu prevederile art. 51 alin.(4) din legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, prezint următorul raport de activitate în perioada 24 iunie 2016 – 31 decembrie 2016.

De la începutul mandatului până la 31 decembrie 2016 am participat la toate cele 13 ședințe de consiliu, dintre care, 6 ședințe ordinare, 5 extraordinare și 2 ședințe convocate de îndată.

Desfășurând activitatea în primul mandat de consilier local am insistat pe cunoșterea, înțelegerea, însușirea și aplicarea corectă a legilor aplicabile acestui domeniu, Legea nr. 215/2001, OGR nr. 35/2002, Legea nr. 393/2004, Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile legale în temeiul cărora funcționează instituțiile din subordinea Consiliului Local al Sectorului 1 al Municipiului București.

1. Inițiative legislative (proiecte de hotărâri și amendamente propuse):

Primarul Sectorului 1 a inițiat în anul 2016, începând cu data de 24 iunie 2016 - 217 de proiecte de hotărâre; aceste proiecte au fost dezbătute în cele 13 ședințe în care s-a întrunit consiliul local.

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate:

În conformitate cu prevederile IICL nr..89/29.06.2016 am desfășurat activitatea în cadrul comisiei de specialitate a consiliului local, respectiv Comisia de comerț, prestări servicii către populație și promovarea inițiativei private – domeniul comerț și privatizare, în care am activat intens și am dezbătut împreună cu ceilalți colegi și cu specialiști din aparatul de specialitate al primarului Sectorului 1, toate propunerile aduse la cunoștința comisiei.

Încerc în permanență să mă informez și să mă documentez în domeniul de activitate al comisiei, precum și să corelez activitatea desfășurată cu toate prevederile legislative aplicabile în domeniu, astfel încât în plenul ședințelor de consiliu să pot furniza toate informațiile necesare aprobării proiecte dezbătute în ședințele comisiei.

În anul 2016, comisia în cadrul căreia am desfășurat activitatea s-a întrunit în 12 ședințe unde au fost dezbătute și analizate un număr de 14 proiecte de hotărâre, proiectele fiind întocmite conform prevederilor legale în vigoare. Ședințele comisiei s-au desfășurat conform prevederilor Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și

completările ulterioare și ale Ordonanței Guvernului României nr.35/2002 prin care s-a aprobat Regulamentul cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale.

3. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor:

Am acordat audiențe cetățenilor sectorului implicându-mă în soluționarea problemelor semnalate atât de cei care mi-au solicitat sprijinul cât și cele constatate de mine, am sesizat aceste cazuri reprezentanților executivului sau altor instituții competente, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare și am urmărit personal rezolvarea sau îndreptarea/redirecționarea acestora către instituții/structuri competente, atât în cadrul acțiunilor întreprinse în teren, cât și la sediul partidului.

4. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 1:

În cursul anului 2016 am desfășurat diverse activități, după cum urmează:

- Conform HLCS 1 nr. 95/2016 sunt reprezentantul Consiliului Local al Sectorului 1 în Comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale sau de prestări servicii,
- Conform HLCS 1 nr. 99/2016 sunt reprezentantul Consiliului Local al Sectorului 1 în Comisia de soluționare a contestațiilor formulate împotriva hotărârilor Comisiei de evaluare a ofertelor pentru închirierea spațiilor comerciale situate în București, sectorul 1, Șos. Odăi nr. 3-5, aflate în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1,
- Conform HLCS 1 nr. 104/2016 sunt reprezentantul Consiliului Local al Sectorului 1 în Comisia Sectorului 1 pentru analiza solicitărilor de locuințe sociale și de necesitate, conform prevederilor Legii nr.114/1996 și ale Hotărârii Guvernului României nr.1275/2000,
- Conform HLCS 1 nr. 114/2016 sunt reprezentantul Consiliului Local al Sectorului 1 în Comisia însărcinată cu valorificarea vehiculelor declarate ca fiind abandonate sau fiind fără stăpân, ridicate în baza Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.416/2008 ,
- Conform HLCS 1 nr. 129/2016 sunt reprezentantul Consiliului Local al Sectorului 1 în Comisia pentru verificarea conformității situației locative,
- Conform HLCS 1 nr. 173/2016 sunt reprezentantul Consiliului Local al Sectorului 1 în Comisia de identificare a terenului și de negociere a prețului în vederea încheierii unei convenții civile cu privire la amenajarea și folosirea pentru activități de agrement a unui teren în suprafață de 39.570 mp (în Parc Herăstrău), situat în București, Sos. București-Ploiești nr. 2 B, aflat în folosința efectivă a Clubului Diplomatic București, cu modificările și completările ulterioare,

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acțiuni desfășurate privind asocierea sau cooperarea cu alte autorități publice, cu organizații neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine (în țară/în afara țării):

În cursul anului 2016 nu am fost solicitat pentru a desfășura astfel de activități.

6. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză și verificare:

În anul 2016 am participat, în măsura în care agenda de lucru mi-a permis, la întâlnirile comisiilor în care am fost desemnat ca membru de către Consiliul Local, precum și la întâlnirile consiliilor de administrație ale unor instituții de învățământ prestând o activitate de documentare specifică și aprofundată, corelată cu legile în vigoare în domeniu.

Am participat la toate acțiunile la care se impunea prezența mea, precum și la manifestări de tip omagial desfășurate pe raza sectorului 1 cu prilejul Ziua Eroilor, Ziua Națională, depunere de coroane cu ocazia unor astfel de evenimente.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu corectitudine, bună-credință și cu mult respect atât pentru colegii din consiliu, aparatul de specialitate al Primarului, instituții din subordinea Consiliului Local cât și pentru cetățenii sectorului.

DATA,

13-09-2017

SEMNĂTURA,

